

ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МАТЕРИ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие, милые женщины — матери Орловщины! Союз женщин Орловской области горячо и сердечно поздравляет вас с самым теплым и радостным днем для всех нас — Днем матери! Предназначение женщины на земле — быть матерью, олицетворять мир, доброту и согласие. В близких и дорогих чертах своих матерей мы видим также образ матери-Родины. Она в своем теле создает новый мир, новую вселенную, новую жизнь. А потом, после рождения ребенка, она все свои усилия направляет на его воспитание. Это Великая работа!

Если женщина делает ее так, как нужно, какие воззрения обуславливают ее воспитательные усилия, во многом зависит не только будущее ее ребенка, но и будущее нации.

Привлечение женщины с присущим ей терпением и мудростью исполнять свою извечную работу — трудиться, воспитывать детей, беречь домашний очаг.

Быть заботливой матерью, верной женой, да еще в трудных экономических условиях, конечно, непросто. Лишь опора на собственные силы, взаимная поддержка женщин поможет нам выстоять.

Ничто не может сравниться с истинным величием образа русской женщины, ее красотой, нежностью, готовностью к самопожертвованию.

Сегодня, в наше непростое время, на великом терпении женщин, их оптимизме, вере, надежде и силе любви держится будущее России.

Низкий поклон вам, дорогие женщины, за ваш благородный труд, за чуткость и душевную теплоту. Благодаря вам в обществе вечно будут живы святые понятия — сердечность, доброта и великодушие.

Желаем вам, дорогие наши матери, чтобы вы знали больше радости и меньше слез.

Спасибо за ваш труд, за терпение и мудрость!

Желаем крепкого здоровья, мирного неба, праздничного настроения и счастья! Мира и благополучия вашим семьям!

Президиум Союза женщин области.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

...В жизнь семилетней Лены и четырехлетней Иры трагедия ворвалась внезапно, оглушив детское сознание страшной вестью: мама умерла, ее больше нет. А ведь еще совсем недавно она играла с ними, обещала купить понравившуюся игрушку, а еще мороженое... Но в тот день, лукаво улыбаясь своим очаровательным малышам, красивая молодая мама ушла из дома. И это была ее последняя улыбка. А ее деточек теперь ждал детский дом...

Галина Николаевна Телегина не любит вспоминать те события — слишком тяжелый отпечаток они оставили в ее сердце и сердцах Алены и Ирины. Тогда она долго не раздумывала, решив удочерить девочек, с мамой которых была дружна.

— В то время, — вспоминает Галина Николаевна, — у меня тоже росла дочка Маргарита, ей было пять лет. Я и представить не могла, что девочки, которые росли на моих глазах, будут жить в детском доме. Где один ребенок, там и два, а где два — там и трое. Так в нашей семье произошло незапланированное пополнение. Вы не представляете, что я чувствовала, как ждалось в груди сердце, когда после трагедии Лена и Ира назвали меня мамой... — на несколько секунд Галина Николаевна замолкает, стараясь побороть волнение и подступившие слезы. — Дети — это наша самая большая драгоценность. Когда они улыбаются и радуются жизни, когда прижимаются к твоей груди, ищут в тебе за-

ЩЕДРОЕ МАТЕРИНСКОЕ СЕРДЦЕ



Фото Андрея САСИНА.

щиту и поддержку, о каких трудностях можно говорить? Они ничто по сравнению с детским счастьем и спокойствием, — и уже в эти секунды в глазах Телегиной сияют яркие огоньки радости.

Галина Николаевна не считает, что совершила в своей жизни что-то необыкновенное. Она лишь следовала велению материнского сердца. Сегодня Г.Н. Телегина — заведующая муниципальным детским садом № 22 комбинированного вида г. Орла. В ее семье не было учителей, но, еще будучи

школьницей, она решила, что жизнь свяжет только с педагогикой. Она очень благодарна своей первой учительнице Марии Федоровне Головиной, которая беззаветно любила детей и учила их добру. И чем старше становилась Галина, тем больше в ней росло желание посвятить жизнь детям, потому и решила поступить в орловский пединститут на факультет дошкольной педагогики и психологии.

— Вы помните свои ощущения и чувства, когда стала мамой? — спрашиваю у Галины Николаевны.

— Это невозможно забыть. Я заканчивала третий курс института, должна была утром идти на зачет, а меня на "скорой" увезли в роддом. Признаться, ждала мальчика, даже имя ему придумала — Артур. А тут такой сюрприз — девочка! В голове была только одна мысль — я стала МАМОЙ! Никогда не забуду, сколько радости было в моем сердце, когда Маргарита подросла и произнесла первое слово — "мама".

"Мои девочки" — так Галина Николаевна называет своих дочек. Она не делит их на своих и чужих, за каждую переживает и тревожится. Лена, Ирина и Рита очень сдружились. Они все делали вместе, и если у кого-то что-то не получалось, обязательно подержали и помогли.

— Я не перестаю удивляться, насколько дружно мои девочки жили вместе все эти годы. Меня, взрослого человека, порой восхищало их умение справляться с самыми разными жизненными ситуациями, а еще их необыкновенная взвешенность в принятии решений, их внутреннее спокойствие. Дети и взрослые в одном лице, — рассказывает Галина Николаевна, вспоминая годы взросления дочек, — уже в юном возрасте они научились ценить труд

мамы, во всем мне помогали.

Хрупкие, маленькие создания превратились в милых, очаровательных девушек. Все они очень разные. Маргарита увлекалась спортом, любила играть в баскетбол, занималась хореографией, училась в музыкальной школе, окончила Орловский государственный институт экономики и торговли, сегодня работает в одной из фирм. Лена — личная творческая, решила посвятить жизнь сцене, окончила режиссерское отделение Орловского государственного института искусств и культуры. Сейчас работает, но, к сожалению, не по специальности, воспитывает малышку. Ирина — большая любительница кулинарии и рукоделия. Даже в детстве она скучным, на ее взгляд, книжкам предпочитала увлекательнейшее занятие — вышивание. Ирина окончила профессиональный лицей № 22 и сегодня воспитывает свою девочку.

Дети выросли и разлетелись из теллого материнского гнезда. Сегодня они тоже мамы. Но Галина Николаевна так же переживает за их судьбы, для нее они — маленькие девочки.

Мы беседовали с Галиной Николаевной Телегиной на ее рабочем месте — в детском саду. Вы бы видели, с какой радостью ребята встречали "свою Галину Николаевну", когда мы заходили в группу! В ее сердце по-прежнему много материнской заботы и ласки, и она щедро делится ими со своими многочисленными подопечными. Ведь она — мама.

Дина ЯГУПОВА.

МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Накануне Международного дня матери в Доме культуры железнодорожников собрались все многодетные мамы Железнодорожного района г. Орла. С праздником их поздравили сотрудники администрации и отдела соцзащиты района, а также представители регионального отделения партии "Единая Россия" во главе с ее руководителем П.А. Меркуловым.

На празднике чествовали двенадцать вновь зарегистрированных многодетных матерей, в семье которых появился третий ребенок, четырех одиноких многодетных мам. Дипломами и подарками были отмечены шесть женщин, родивших пятерых и более детей.

Одна из них — Татьяна Алексеевна Мекшенева (на фото), мама девяти детей. Ее младшему ребенку Веронике — семь лет, старшему сыну — двадцать четыре года (сейчас он служит в армии). Единороссы решили взять шефство над этими шестью многодетными семьями.

Самый лучший подарок для любой женщины — это радостные улыбки ее детей. И самым ярким, необыкновенным подарком для всех мам, пришедших на вечер, стало выступление "цветов жизни" — детей, занимающихся творчеством в ДК железнодорожников. В этот вечер в адрес женщин звучало много добрых слов и пожеланий, благодарностей и признаний. Но главная награда для каждой из них — уют и спокойствие в своем доме.

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.



КТО ПЫТАЕТСЯ ОБЪЯВИТЬ ИНФОРМАЦИОННУЮ ВОЙНУ НАРКОКОНТРОЛЮ?

"У службы вашей федеральной нет ни чести, ни достоинства..."

Такая фраза прозвучала из уст редактора газеты "Орловские новости" Е.Н. Годлевской в ответ на просьбу заместителя начальника Управления ФСКН России по Орловской области В.М. Филимонова объяснить, почему журналист написал статью, не соответствующую действительности. Других объяснений на сей счет не последовало.

В газете "Орловские новости" 22 ноября была напечатана статья "А лошадь смеется", где шла речь о пресс-конференции, в ходе которой на вопросы журналистов орловских СМИ отвечал начальник Управления ФСКН России по ЦФО В.И. Минаев (причем тут лошадь, непонятно). Мало того, что в данной публикации, по мнению журналиста, а значит, и редакции, В.И. Минаев представлен человеком, ответы которого на вопросы журналистов вообще не соответствуют действительности (хотя он знает не только законодательную базу, но и целиком практическую работу управления, исходя из большого опыта служебной деятельности), оперативные работники нарконтроля (неизвестно зачем в публикации упоминается задержание болховского жителя, на конференции не было сказано о данной ситуации ни слова) описаны в качестве бандитов, проникших в дом добропорядочного гражданина, не имеющего никакого отношения к наркотикам. "Не вдаваясь в подробности..." (цитируем газету), журналист газеты "Орловские новости" предпринял попытку облить грязью не только генерал-лейтенанта полиции, но и сотрудников спецназа службы, упомаяв фамилию конкрет-

ференция, на которой присутствовали представители "Орловских новостей". На вопросы журналистов ответил заместитель начальника Управления ФСКН России по Орловской области В.М. Филимонов, следователь по особо важным делам прокуратуры Орловской области А.В. Коргин, начальник отдела собственной безопасности Управления ФСКН России по Орловской области Ю.В. Игнатов и очевидец событий начальник Мценского межрайонного отдела управления. Присутствовавшим там журналистам были даны разъяснения происшедшего:

— Поступила информация, что подозреваемого в сбыте наркотических средств находится по данному адресу. Так как он скрывался от допроса и постоянного места жительства не имел, сотрудники решили нанести визит по указанному адресу. Дальше все происходило следующим образом. Сотрудники милиции постучали в дверь, представились. Знакомый подозреваемого открыл дверь и тут же нанес удар топором по голове сотруднику спецназа службы нарконтроля. После замахнулся и второй раз, очевидно, пытаясь нанести ранения, несовместимые с жизнью (он находился в состоянии алкогольного опьянения). Второй сотрудник спецназа вырвал топор у преступника и, таким образом, спас жизнь коллеге.

Вслушав этот жуткий рассказ в ходе пресс-конференции, журналист "Орловских новостей" дополнительных разъяснений не потребовал. Именно в этот день, 22 февраля, в "Орловских новостях" вышла публикация под названием "Топорный наезд", в которой содержались выпады в адрес пострадавшего спецназовца — его газета иронично назвала "борцом с распро-

странением наркотиков" (цитируем). "Законопослушный" Геннадий П., рубящий одного из незваных гостей (так описана в публикации ситуация), представлен в "Орловских новостях" прекрасным семьянином, пытающимся защитить себя и свою семью, которого "бандиты в масках" (цитируем) скрутили, избili и увезли, после того как этот прекрасный, честный человек "замахнулся вновь".

Зная, что дело находится на рассмотрении в Болховском суде (решение еще не принято), "Орловские новости" во второй раз поднимают этот вопрос, называя сотрудников управления бандитами и лицами, на взгляд "ОН", профессионально непригодными, превышающими свои полномочия, при этом задевая честь и достоинство всех сотрудников нарконтроля (еще раз заметим при этом, что на пресс-конференции с В.И. Минаевым даже речи не шло о событиях, произошедших в ночь с 9 на 10 февраля, о чем свидетельствует видеозапись пресс-конференции). Возникает вопрос: с какой целью это делается редакцией? Не за тем ли, чтобы повлиять на решение суда в пользу гражданина П.? Дело ведь еще не рассмотрено. Еще не поздно оказать влияние на общественное мнение и суд. Каким образом редактор газеты, "работающий в журналистике двадцать лет в рамках закона" (цитируем), может произносить такие слова: "...у вашей службы федеральной нет ни чести, ни достоинства, деловая репутация у вас тоже нет..."?

Может, поводом для "наездов" на сотрудников нарконтроля послужили еще и другие причины, связанные с непосредственным отношением сотрудников редакции "ОН" к теме наркотиков? В контексте данной ситуации вызывают интерес и другие факты: 3 февраля 2005 года на сообщении пресс-службы управления о состоявшемся приговоре в отношении сбытчиков наркотиков в ответ с адреса электронной почты "ОН" было получено сообщение, содержащее открытое оскорбление в адрес сотрудников нарконтроля: "ну и словочки же вы..." (цитируем). В ноябре 2004 года был аналогичный случай, при этом один из работников "Орловских новостей" заявил: "Я за употребление наркотиков!" (цитируем). Ограничившись на первый раз устными претензиями, не сомневаясь, что подобные факты больше не повторятся, руководство управления понадеялось на порядочность редактора "ОН" (хотя о

какой порядочности может идти речь, если открыто называют словочадами). Неоднократные оскорбления сотрудников управления при исполнении служебных обязанностей вынудили руководство управления отправить письмо в редакцию "Орловских новостей" на имя генерального директора, главного редактора газеты с просьбой разобраться в сложившейся ситуации, принять меры к виновным, о чем уведомить руководство нарконтроля. Заместитель начальника управления О.Т. Милорадов справедливо заметил: "Со своей стороны считаем, что людям, открыто выступающим за употребление наркотиков и позволяющим себе оскорбления в адрес сотрудников правоохранительных органов при исполнении служебных обязанностей, в СМИ места быть не должно".

Однако до сих пор ответа о принятых мерах руководства Управления ФСКН России по Орловской области не поступило. В чем причина такого отношения к сотрудникам ведомства? Какова же истинная позиция редакции "Орловских новостей" в борьбе с наркоманией? Хотелось бы узнать, видел ли вообще когда-нибудь журналист, написавший эти статьи, наркомана, находящегося в состоянии наркотического опьянения? Разговаривал ли с потерпевшим сотрудником управления, видел ли его семью, детей, после того как "честный гражданин замахнулся топором" (цитируем)?

Возникает вопрос: как относиться ко всем другим публикациям "Орловских новостей" (их броский слоган на первой полосе: "Газета для тех, кто хочет знать правду")? Да и можно ли называть журналистами тех, кто ищет дешую популярность на людском горе, когда офицер при задержании причастного к незаконному обороту наркотиков лица остался инвалидом? Можно ли называть журналистом того, кто поливает грязью человека в погонах, не пожелавшего своего здоровья ради будущего ваших же детей? Есть ли в нас хоть какие-нибудь честь и достоинство, господа?

Обидно, если после таких публикаций кто-то подумает, будут все журналисты писать и могут писать любую ложь в чих-то (в чих же?) интрижки, как объяснять людям, что не все работники прессы одинаковы, что в любой семье не без уродка?

Лилия КАТКОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД г. ОРЛА объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы — **главного специалиста.**

Квалификационные требования к кандидату: — высшее профессиональное образование; — не менее 3 лет стажа по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Для участия в конкурсе представляются:

1. личное заявление;
2. собственноручно заполненная и подписанная анкета;
3. копия диплома о высшем образовании;
4. копия трудовой книжки;
5. копия паспорта;
6. медицинская справка ф.086/у;
7. фотография размером 4 х 6 на матовой бумаге в черно-белом изображении — 2 шт.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете. Конкурсная комиссия находится по адресу: г. Орел, ул. Горького, 45-а.

Прием документов с 10.00 до 16.00, справки по тел./факсу 45-38-38.

Конкурсный управляющий ОАО "ЗАВОД ИМЕНИ МЕДВЕДЕВА"

Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Кур-ская, 15), действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области от 30.08.2004 г. по делу № А48-1197/04-176 (далее — организатор торгов), **сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ОАО "Завод имени Медведева".**

Форма торгов — открытый аукцион, форма подачи предложения о цене — открытая.

Предмет торгов:

Лот № 1: токарно-винторезный станок 1П752МФ. Начальная цена лота №1: 61325 (шестьдесят одна тысяча триста двадцать пять) рублей.

Лот № 2: продольно-строгольный станок 7116. Начальная цена лота №2: 106260 (сто шесть тысяч двести шестьдесят) рублей.

Лот № 3: горизонтально-расточной станок ИР-188. Начальная цена лота №3: 30220 (тридцать тысяч двести двадцать) рублей.

Лот № 4: токарный автомат. прутковый станок АТС-45. Начальная цена лота № 4: 54225 (пятьдесят четыре тысячи двести двадцать пять) рублей.

Лот № 5: токарный автомат. прутковый станок АТС-45. Начальная цена лота № 5: 50595 (пятьдесят тысяч пятьсот девяносто пять) рублей.

Лот № 6: токарно-револьверный автомат 1и125. Начальная цена лота № 6: 87475 (восемьдесят семь тысяч четыреста семьдесят пять) рублей.

Лот № 7: токарно-револьверный автомат 1и125. Начальная цена лота № 7: 90395 (девяносто тысяч триста девяносто пять) рублей.

Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона) — 5% от начальной цены соответствующего лота.

Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены лота. Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 26.12.2006 г. года, г. Орел, ул. Московская, 69, 2-й этаж, конференц-зал.

Время начала торгов — 14.00 московского времени. **Время подведения итогов торгов** — 15.00 московского времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО "Завод имени Медведева" или предоставления банковской гарантии:

Юридические лица: копия устава заявителя; копия документа о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копия документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; копия платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка.

Физические лица: документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов); копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копия платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка, либо гарантийное письмо банка, предоставляющего банковскую гарантию.

С требованиями к оформлению документов можно ознакомиться по месту приема заявок на участие в торгах.

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО "Завод имени Медведева" ИНН 5710000030, р/сч.4070281045050000003 в Орловском филиале АКБ "РОСБАНК" (ОАО) г.Орел, БИК 045402782, корр.счет 3010181030000000782.

Для оформления участия в торгах необходимо подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток для участия в торгах, в случае допуска к участию в торгах подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Порядок проведения торгов: торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися. При наличии не менее двух участников торгов, согласившихся приобрести имущество по начальной цене, торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

Порядок определения победителя торгов: при наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по начальной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту. Победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую высокую цену.

Оплата проданного имущества может производиться только денежными средствами путем безналичного перечисления. Оплата осуществляется в течение семи дней с момента подписания договора купли-продажи имущества.

Заявки на участие в торгах принимаются с 26.11.2006 г. по 21.12.2006 г., с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, 69, для конкурсного управляющего ОАО "Завод имени Медведева" А.С. Евсеева. С любой информацией о торгах можно ознакомиться, обратившись по месту приема заявок на участие в торгах. Телефон: (4862) 55-96-10.